

Egy utcában élünk már 18 éve. Sokszor a háza előtt elmenve, csak annyit láttam, hogy teljesen belemerülve csinál valamit. Először azt gondoltam szerel, aztán mikor jobban megnéztem, láttam, hogy valamit vés, csiszol. Aztán kiderült agancsokat farag. Hirtelen nem is tudtam elképzelni, miként lehet egy ilyen anyagba bármit is belevésni, nemhogy olyan kompozíciókat, mint amelyeket Zsolti is készít. Ezért megkerestem, és beszélgettem a szerény, de igencsak tehetséges alkotóval.

Gyermekkoráról kérdezve elmesélte, hogy született halimbai. Általános Iskola után Ajkára a Bánki Donát középiskolába járt, ahol öntő szakmát szerzett. Ebben csak egy évet, majd 1996-tól helyi üvegyárban dolgozik.

- Visszagondolva gyermekkoromra, mindig is szerettem faricskálni. A szakmaválasztásnál is az öntésben, az alkotás vágya fogott meg. Már elég régóta a vadászat a szenvedélyem. 2004-ben pedig találkoztam egy faragóval, s onnantól kezdett el érdekelni, hogy miként lehet az agancsot faragni. Szerszámokat szereztem be és próbálkoztam. S mint ahogy bármi más tevékenységben lenni szokott, ahogy egyre többet csináltam, annál jobban ment. Az első munkák egyszerű dísz tárgyak, kulcstartók voltak. A szűkebb környezetemtől kapott pozitív visszajelzések után, pedig már bátrabban mertem egyéni ötleteimet is belevinni. Aztán jöttek az egyéni kérések.

- A fali dísz tárgyak, nyakláncok, pohártartók és egyéb faragott használati tárgyak kerültek ki a kezem alól. Emlékezetesebb munkáim közül szívesen emlékszem vissza arra, a jegygyűrűre amit egy esküvőre készítettem, és arra a több mint 100 db névvel ellátott kulcstartóra, melyet szintén esküvőn használtak ültetőkártyaként.

Zsolti elmesélte, hogy bár szereti, ha konkrét elgondolásokkal keresik meg, de sosem ígéri senkinek, hogy pontosan olyan lesz az elkészült alkotás, mint ahogy azt a megrendelő elképzei. Hiszen magának az agancsoknak a szerkezete, fizikai tulajdonságai nagyon befolyásolják a faragást. Nincs két egyforma darabom. Mindegyik egyedi és számomra egyformán kedvesek.

Munkaeszközei a fogászatban használatos fúró és kézi marógép. Magáról a munka folyamatáról elmondta, hogy az agancs beszerzése után, felcsiszolja azt, majd vázlatosan felrajzolja, amit bele kíván faragni. Ez tényleg sokszor csak egy vad (őz, gímszarvas, dóm), egy fa és onnantól az anyag keménysége határozza meg a kidolgozás menetét. S talán éppen ez adja a kihívást és a szabad alkotás örömét.

Arra kérdésre, hogy mikor van kész egy munkadarab, nagyon gyors és rövid választ adott:

- Sosem. Évek múltán is veszek le a falról egy-egy akkor késznek mondott darabot, és alakítom tovább. Persze ha megrendelésről van szó, akkor van kész, amikor megígérem az elkészítését és elviszi a vevő.

Az elkészített munkáit facebook oldalán mutatja meg a nyilvánosságnak. Rendszeresen meghívják vadászati kiállításokra is.

Záró kérdésekre, hogy mi a jó ebben a tevékenységben, elmondta, hogy egy szép anyagból alkothat még szebbet.

- Egy elkészült tárgy, ha a tulajdonosa megbecsüli és vigyáz rá, akár generációkon át is megmaradhat. Nagyon jó az az érzés, hogy ily módon maradandót tudok alkotni. Munka közben pedig megszűnik számomra a világ, mindenről megfeledkezem, és csak az alkotásnak élek. (SA)



Papírgyűjtés

Településszintű papírgyűjtést hirdetett az elmúlt hónapban a Hársfa óvoda. Az intézmény felhívásában a környezetvédelmi szemléletmódjának hangsúlyozása mellett a falu lakosságának szemléletformálásban is aktív szerepet kívántak vállalni. Egy teljes hét állt a háztartásokban feleslegessé vált papírhulladék összegyűjtésére és a konténerben való elhelyezésére. Ezután került a papír lemérésre és elszállításra. Tájékoztatásuk szerint 2640 kg elhasználódott, feleslegessé vált papírból lesz újrahasznosítás után új tiszta papír. Így 44 fát tudtak megmenteni. A környezetvédelem mellett anyagi bevételük is keletkezett 21 120 Ft összegben, melyet a közelgő gyermeknaphoz használnak majd fel. Ezúton is nagyon köszönik a lakosság együttműködését!

Hársfa Óvoda dolgozói és gyermek közössége



Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.

Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: halimbaihirek@gmail.com; *Felelős kiadó:* Kovácsné Véber Eszter polgármester; *Nyilvántartási szám:* 2.2.4/511/2003. ISSN 2060-4378 *Szerkesztő:* Schvarczkopf Anita, *Tördelés és nyomda:* BT. Reklám Bt. *Megjelenik:* havonta 420 példányban.



HALIMBAI HÍREK

Halimba Község Önkormányzata időszaki lapja

XIX. évfolyam 4. szám

2021. április

Önkormányzati hírek

- Tájékoztatjuk a Tisztelt Halimbai Lakosokat Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete alapján, hogy az avar és kerti hulladék égetése május 1-től tilos. Helyette a környezetbarát komposztálást javasoljuk.
- Előzetes igényfelmérést végeztünk a lakosság körében a Magyar Falu Program „Felelős állattartás elősegítése” címmel – a nyár folyamán beadásra kerülő -pályázathoz. Nyertes pályázat esetén lehetőséget biztosítunk kutyák és macskák ivartalanítására.
- Az iskola előtti útszakasz felújítása folyamatban van. Kérem a közlekedők türelmét, valamint azt, hogy aki teheti, kerülje el ezt az útszakaszt.
- Mint arról már korábban is beszámoltunk, játszótér épült a Béke u. és Dózsa Gy. u. végén. Örömmel tájékoztatom a falu lakosságát, a létesítmény elkészült, de még nem használható. A hivatalos átadót május 27-re tervezzük.
- A Művelődési házban továbbra is lehetőség van irodai szolgáltatások igénybevételére (fénymásolás, nyomtatás, szkennelés). A kolléganők (Illés Olga családsegítő és Lukács Zsannett művelődésszervező) segítséget nyújtanak az igénylőknek a védőoltás regisztrációjához is. Keressék őket!
A programokkal történő nyitással kapcsolatosan, várjuk a további részletekre is kiterjedő hivatalos tájékoztatásokat.
- Településünk csatlakozott „A legszebb konyhakertek” programhoz. Hamarosan bővebb tájékoztatás is megtalálható lesz a www.halimba.hu honlapon, a kihelyezett plakátokon és személyesen a Művelődési házban.

*Kovácsné Véber Eszter sk.
polgármester*

Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal Halimba, Petőfi u. 16.

A Polgármesteri Hivatalban továbbra is szünetel a személyes ügyfélfogadás. Arra kérjük a lakosokat, hogy bármely elintézendő ügyben először telefonon keressék a hivatal munkatársait: 88/237-003, +36 20 473 3320. Ha nem sürgős az ügy, e-mail-en is kapcsolatba léphetnek velük: hivatal@halimba.hu.

PÉNZÜGYI CSOPORT

ADÓÜGYEK

RAJMON GABRIELLA – adóügyintéző

iparüzési adó
magánszemélyek kommunális adója
beszedett idegenforgalmi adó
talajterhelési díj
méhészeti tevékenység
termőfölddel kapcsolatos ügyek
kereskedelmi tevékenységhez kapcsolódó ügyek

VÉGH ANITA ÉS TORMA-SZABÓ ANETT

könyvelés és költségvetés Szóc, Halimba

TITKÁRSÁG

INFORMÁCIÓ

VÖRÖS LÁSZLÓNÉ – hivatalsegéd fénymásolás, postázás

POLGÁRI JÁNOS – igazgatási ügyintéző

iktatás, irattározás, e-mailek kezelése
hulladékszállítással kapcsolatos ügyek
képviselő-testületi anyagok koordinálása
ivóvízzel, áramszolgáltatással,
közvilágítással kapcsolatos ügyek
meghatalmazás-Telenor
statisztikák
talált tárgyak
Temetőkönyv vezetés
pályázatok kezelése

SZOCIÁLIS IGAZGATÁS

RYBÁR JUDIT

szociális ellátások
közfoglalkoztatás
hagyatéki ügyek-Halimba
személyi ügyek

LAKOSSÁGI
TÁJÉKOZTATÁS

LAKOSSÁGI
TÁJÉKOZTATÁS

Óvodai hírek

Az elmúlt időszak az óvoda életében is változásokat hozott. A márciusi országos oktatási intézmény bezárások őket is érintették. Az április közepi nyitás után, viszont mostanra kezdenek visszarázódni a megszokott élethelyzetbe, bár ez a tanév azért teljesen másként záródik mint, ahogy az elmúlt években megszokott volt. Erről és az előtűk álló nyári időszak tervezéséről beszélgettem Kovács Attiláné Ágotával az óvoda vezetőjével.



Ágota elmondta, hogy a március 8-i zárásakor a szülők felelősségteljesen vették tudomásul a döntést. Ügyeletet csak 3-5 fő igényelt. A bölcsőde viszont teljes létszámmal működhetett tovább. Az előző időszakok tapasztalatai alapján az óvónők és a szülők is gyorsan és rugalmasan tudtak átállni az online ovira.

- Bár nem volt kötelező a részvétel a zárt facebook csoportban, mégis örömmel mondom el, hogy a 33 fős nagycsoportból 28 fő kapcsolódott be a munkába, és küldte napról napra az elvégzett feladatokat. Igyekeztünk olyan témákat feldolgozni, amik otthoni körülmények között is jól kivitelezhetőek és szinte családi programként is jól megállták a helyüket. Az óvónők leleményességét és kreativitását dicsérem, hogy még az utolsó jelenléti napokban gyorsan előkészítették a foglalkozásokhoz szükséges anyagokat, és hazaküldték a gyerekekkel. Így csak az utasításokat kellett megadniuk, hogy mikor mit vegyenek elő és mit csináljanak vele. Nagyon pozitívan tudom értékelni ezt az időszakot, mind az óvoda dolgozóit, mind a családok részéről. Ezúton is köszönöm áldozatos munkájukat.

A visszatérésre április 19-én került sor, amelyre a gyerekek 95 %-a igényt tartott. Természetesen fokozottan ügyeltek most is a járványügyi szabályok betartására.

- Azt tapasztaltuk, hogy elég könnyen visszaszoktak a gyerekek az óvodai életbe.

Örömmel jöttek, érződött, hogy nagy szükségük van a közösségre. Ezt kihasználva el is kezdtük a közelgő anyák napi készülődésünket. Rendhagyó módon az idén nem szerveztünk fizikai jelenléttel járó ünnepeket. Úgy oldottuk meg, hogy minden csoport műsorát rögzítettük és délután tettük fel a facebook csoportba. Emellett mindenki elkészítette a saját kis ajándékát, amit hazavitt az Édesanyjának és a Nagymamájának. Jó érzéssel töltött el bennünket, hogy nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk.

Az előtűk álló időszakokkal kapcsolatosan a következőket nyilatkozta:

- Az évvége mindig mozgalmas időszak volt óvodánk életébe. Ez most sem lesz másként, annak ellenére, hogy igyekszünk kerülni a magas létszámmal járó programokat. Így az idei évben elmaradnak a kirándulások, utazások. Azonban lesz az udvaron, gyermeknap, évszázó és ballagás is. Csoportos keretek között tartjuk meg fogyatékkal élő társaink irányába történő érzékenyítő programjainkat. A nyár folyamán pedig végre birtokba vehetjük a bölcsőde épületét is. Hivatalos átadására június elején kerül sor.

Az óvodavezető záró gondolataiban beszámolt arról is, hogy a minimális létszámmal üzemelő csoport mellett, a technikai dolgozók elvégezték a nyárra esedékes alapos takarításokat, kötelező festéseket. Ez nagyon fontos volt, mivel az idén nyáron nem lesz bezárás, az óvoda végig működik. Biztosítva így a gyerekek biztonságos nyári elhelyezését. A bölcsőde viszont be fog zárni, főleg amiatt, hogy szeptembertől már az új épületben várja a kisgyermeket. (SA)

Könyvtári tájékoztató

Tisztelt Olvasóim! Tájékoztatom önöket, hogy a Megyei Könyvtár tájékoztatása szerint, továbbra is előzetes igénylés alapján, nyitvatartási időben, azaz hétfőn és csütörtökön 16-19 óráig juthatnak hozzá kedvenc olvasmányaikhoz.

Újra csak hangsúlyozom, hogy ha könyvet szeretnének kölcsönözni, nincs más teendőjük, mint az alább megjelölt email címre vagy SMS-ben illetve Viberen, Messengeren vagy facebookon megírni a kért könyv szerzőjét és címét. Ha nem konkrét művet kérnek, elég a könyv témáját feltüntetni. (pl. romantikus, fantasy, bűnügyi regény, életrajz stb.) Amennyiben a kért mű a helyi könyvtárban nem található, könyvtárközi kölcsönzéssel biztosítjuk olvasóinknak.

Az igényelt könyveket összecsomagolom, s a következő nyitvatartási napon átvehetik a könyvtár bejáratánál. (A könyvtárba belépni továbbra sem lehet!)



Könyvtár

Akinek gondot jelent személyesen eljönni a könyvekért, kérem, jelezze! A Művelődési Ház dolgozóit házhoz viszik az olvasnivalót!

Elérhetőségek: Tel.: 06 – 30- 345 07 01, e-mail: gyaniko22@gmail.com, Messenger, Viber, Facebook
Várom jelentkezésüket, s igyekszem minden kérést teljesíteni!

Györkösné Baráth Anikó könyvtáros

Jelképeink: Halimba címere és zászlaja

Bizonyára mindannyian gyakran látjuk településünk címerét, és a Polgármesteri Hivatal üléstermében ülve akaratlanul megakad a tekintetünk a zászlón is. El is soroljuk, hogy mit látunk rajta, de ismerjük e a jelentésüket és miként kapcsolódnak falunkhoz? Ebben a néhány sorban erre keressük a választ!



A község címere:

Halimba Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2000. évben

fogadta el a község címeréről és zászlójáról szóló rendeletet, avatta fel a község címerét, zászlaját.

A címer leírása: Ívelt csúcsban végződő pajzs, kétharmad részben osztva kettős ívelésű dombvonallal. Az alsó harmad vörös mezejében - amely a bauxitbányászatra utal - bányászjelvény fekete színnel.

A felső kék mezőben arany kankalint - hármassal levéllel - két arany búzakalász fog közre. A búzakalászok a régi falupecsétekből kerültek át mint a gazdálkodás valamikori szimbólumai.

A kankalint pedig a környék kedves, jellemző virága, amely a nagy számban előforduló gyógynövényeket jelképezi.

A zászló leírása: A zászlón fehér alapon helyezkedik el a címer. A zászlólap - arányában a zászlórúd felől nézve 1:2 arányú téglalap alakú. Az Önkormányzat dísz-zászlaját rojt szegélyezi. Az Önkormányzat zászlaja esetén az arányt meghatározó téglalap méretei 90x150 cm. A dísz-zászló rúdja fából készül natúr színben.

Folytatódik a templom felújítása

Mint arról már tavaly is beszámoltunk több ütemben zajlik a templom felújítása.

Az eddig elvégzett és a következő időszakban várható munkálatokról adott tájékoztatást Molnár József az egyházközség világi elnöke.

Molnár József elmondta, hogy három ütemben tervezték meg a felújítás elvégzését.

- Az első ütemben, tavaly a templomhajó feletti tető teljes szerkezetét cserélték ki, új bádogot és ereszcsonnát kapott. Ennek költségeit az egyházközség saját forrása, a hívek adományai, a régi egyházi iskoláért kapott kárpótlás, az érsekség és az önkormányzat biztosították. Ezúton is köszönjük az adományozóknak az anyagi támogatást.

Emellett a további munkák folytatáshoz, jelen esetben a torony felújításához a tavalyi évben az Egyházi örökség védelme és egyéb beruházások felhívására, pályázatot nyújtottak be, de sajnos az igények mértéke 30 szorosa volt a rendelkezésre álló forrásnak, így akkor a benyújtott kérelmet csak nyilvántartásba vették.

- Közben a torony rendbetételéhez mi is kértünk árajánlatot kivitelező cégektől, és kerestük a további anyagi források lehetőségét is. Az elmúlt hetekben nagy örömmel vettük kézbe a levelet, amelyben a Miniszterelnökség tájékoztattott bennünket, hogy az előbb említett pályázat keretében, 15 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyújtanak a templom további felújításához. Jelenleg folyamatban van a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt részéről a Támogatói Okirat kiállítása. Közben a Veszprémi Érsekség is nyújt 15 millió forint támogatást. Igaz ezek az összegek még nem biztos, hogy fedezik teljesen a torony munkálatait, de nagyon bízunk a falu lakosságának és a környék vállalkozóinak további anyagi adományaiban is. Hiszen eddig is egy nagy közösségi összefogás eredményeként sikerült kipótolni a hiányzó forintokat. Így a nyár végén, az őszt folyamán pedig megtörténik a torony felújítása.

Az egyházközség világi elnöke zárásként távolabbi terveikről szólva elmondta, hogy a harmadik ütemben a templom külső teljes vakolását tervezik. A Jóisten áldását kérve, nagyon bízunk benne, hogy néhány éven belül régi pompájában, megújulva lesz a falu ékessége a templom. (SA)

